

Pour mieux cibler les problématiques de la fonction des laborantin-e-s en biologie du PAT-UNIGE

Ce sondage s'adresse aux laborantin-e-s en biologie employé(e)s à l'UNIGE (SCI/CMU)

Ce sondage est anonyme. À aucun moment vous ne devez entrer vos informations personnelles (telles que nom et prénom). Il a pour but de cibler les problématiques de la fonction des laborantin-e-s en biologie à l'UNIGE.

Vous devez répondre à chaque question pour passer à la suivante. Si la question ne vous concerne pas, entrez simplement un X dans le champ texte ou dans le champ Autres/Commentaires!

1. Quelle est votre fonction actuelle?

Propositions de réponse: *Choisissez une ou plusieurs réponses*

Laborantin-e 1

Laborantin-e 2

Laborantin-e 3

Autres/commentaires

2. Quelle a été votre formation pour la fonction de «Laborantin-e» que vous occupez actuellement?

Propositions de réponse: *Choisissez une ou plusieurs réponses*

CFC laborantin en biologie

Diplôme de l'école de technicien en analyse biomédicale (TAB)

Autre diplôme ou formation

Pas de diplôme ou formation

Si vous avez répondu « autre diplôme ou formation » ou « pas de diplôme ou formation », veuillez nous informer plus précisément de votre formation initiale ou de votre situation.

Autres/commentaires

3. En quelle année avez-vous obtenu votre titre?

4. Avant d'être engagé au titre de « Laborantin-e », avez-vous effectué une autre fonction au sein de l'UNIGE ?

5. En quelle année avez-vous été engagé à l'UNIGE en tant que « Laborantin-e » ?

6. Quel type de contrat avez-vous actuellement?

Propositions de réponse: *Choisissez une ou plusieurs réponses*

CDI DIP (Contrat à durée indéterminée DIP)

CDI FONDS (Contrat à durée indéterminée Fonds)

CDD FONDS (Contrat à durée déterminée Fonds)

Autres/Commentaires

7. Si vous avez répondu CDD FONDS à la question 5: De quelle durée est votre contrat actuel? Est-il avec possibilité de reconduite?

8. Quel est votre taux d'activité actuel en %

9. Durant vos années d'emploi à l'UNIGE avez-vous :

Propositions de réponse: *Choisissez une ou plusieurs réponses*

Toujours travaillé au même taux

Diminué votre taux d'activité

Augmenté votre taux d'activité

Autres/Commentaires

10. Si vous avez choisi "diminué" ou "augmenté" à la question 8 quelle en est la raison?

11. Durant votre vie professionnelle avez-vous connu des périodes de chômage, des périodes sans emploi (sans rémunération), travaillé dans une ou plusieurs entreprises, autres?

Propositions de réponse: *Choisissez une ou plusieurs réponses*

oui chômage

oui sans emploi (sans rémunération)

oui dans une autre entreprise (Merci de préciser la ou les entreprises)

Non

Autres/commentaires

12. Trouvez-vous que vos tâches de travail sont en adéquation avec votre fonction de «Laborantin-e» ?

Propositions de réponse: *Choisissez une ou plusieurs réponses*

oui

plutôt oui

ne sait pas

plutôt non

non

commentaires

13. En quoi votre travail au quotidien, depuis votre formation/engagement à l'UNIGE en tant que «Laborantin-e», a t-il changé/évolué?

14. Ces changements ont-ils été pris en considération par votre hiérarchie?

Propositions de réponse: *Choisissez une ou plusieurs réponses*

oui

plutôt oui

ne sais pas

plutôt non

non

Commentaires

15. Quels sont vos souhaits ou idées de changements dans votre fonction actuelle? Quelles compétences souhaiteriez vous développer ou acquérir pour faire face aux évolutions?

16. Durant votre parcours professionnel au sein de l'UNIGE avez-vous suivi des formations en relation avec votre fonction de «Laborantin-e» ?

Propositions de réponse: *Choisissez une ou plusieurs réponses*

- Oui
- Non
- uniquement RESAL (pour l'expérimentation animale)

17. Si vous avez répondu " Oui " à la question 16: De quel type de formation s'agissait-il?

18. Si vous avez répondu " Oui " à la question 16: Etait-ce une demande de votre hiérarchie?

Propositions de réponse: *Choisissez une seule réponse*

- Oui
- Non
- Autres/commentaires

19. Si vous avez répondu " Oui " à la question 16: Etait-ce entièrement pris en charge par votre employeur (coûts et temps)?

Propositions de réponse: *Choisissez une ou plusieurs réponses*

- Oui
- Non
- Autres/Commentaires

20. Y a-t'il une raison particulière pour laquelle vous n'avez jamais suivi de formation continue ?

21. Si aujourd'hui vous pouvez suivre la formation continue de votre choix en relation avec votre fonction de «Laborantin-e» quelle serait-elle?